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Μηχανή γρανίτας 3x15L

Τιμή με ΦΠΑ% 2 619.00 €

Καθαρή αξία προϊόντος 2 112.10 €

Διαθεσιμότητα Σε απόθεμα

Χρόνος αποστολής. 48 ώρες

Αριθμός καταλόγου· 10114

Κωδικός κατασκευαστή· XRJ15LX3

Περιγραφή προϊόντος

Granitor | Συσκευή παραγωγής Granita 3x15L 500W

Ο Granitor μας είναι μια πολυλειτουργική συσκευή που χρησιμοποιείται για την παραγωγή νόστιμων,
φρουτωδών granitas, smoothies, κοκτέιλ, sorbets, καφέ παγωτού και κατεψυγμένων ποτών.

Granita είναι ένα παραδοσιακό, ιταλικό, κατεψυγμένο επιδόρπιο με βάση τον καφέ ή τους χυμούς φρούτων με
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προσθήκη πάγου – ιδανικό για να δροσιστείτε τις ζεστές μέρες. Χαρακτηριστικό της Granita είναι ότι ο πάγος
έχει μια λεπτή, κόκκωση υφή.

Τι κάνει τον Granitor 3x15L XRJ ξεχωριστό:

 

3 x 15L Δοχεία – Χάρη στα τρία δοχεία των 15L, μπορείτε να παρασκευάσετε μεγάλες ποσότητες Granita και
κατεψυγμένων ποτών ταυτόχρονα, προσφέροντας ποικιλία γεύσεων στους πελάτες σας, κάτι που σίγουρα θα τους
ενθαρρύνει να δοκιμάσουν τα ποτά σας.

Ανθεκτική κατασκευή κατάλληλη για επαφή με τρόφιμα – Ο Granitor έχει ανθεκτικό, αδιάβροχο σώμα από
ανοξείδωτο ατσάλι, δοχεία από PC που είναι κατάλληλα για επαφή με τρόφιμα και διπλές καλύμματα από ABS,
εξασφαλίζοντας μακροχρόνια χρήση της συσκευής και διευκολύνοντας τον καθαρισμό και τη συντήρηση. Οι
επεκτεινόμενοι αναδευτήρες 360 μοιρών περιστρέφονται, μειώνοντας τις καταθέσεις και αναμιγνύοντας τα ποτά
σωστά.

 

Διαισθητικό πίνακας ελέγχου – Η συσκευή διαθέτει ακριβή πίνακα ελέγχου, με τον οποίο μπορείτε να ρυθμίσετε
την πυκνότητα του ποτού σε κλίμακα από 1 (μαλακό, εντελώς υγρό) έως 4 (σκληρό, με κομματάκια πάγου). Κάθε
δοχείο λειτουργεί ανεξάρτητα από τα άλλα και μπορεί να ενεργοποιηθεί και να απενεργοποιηθεί, καθώς και να
αλλάξει μεταξύ της λειτουργίας παγωμένου ποτού και Granita. Χάρη στη λειτουργία συντήρησης, μπορείτε να
ρυθμίσετε τη θερμοκρασία από -3 έως -2 ℃ (26,6 ~ 28,4 ℉), για να διατηρήσετε τη φρεσκάδα του μείγματος.
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Αποτελεσματικός συμπιεστής – Ο Granitor μας είναι εξοπλισμένος με ισχυρό συμπιεστή 500W που εγγυάται
γρήγορη ψύξη, εξοικονόμηση ενέργειας και χαμηλό θόρυβο. Ως αποτέλεσμα, η συσκευή μπορεί να παρασκευάσει το
έτοιμο ποτό, την Granita, σε 45-80 λεπτά. Χάρη στο σύστημα αντιπαγωγικών φιαλών, η συσκευή μπορεί να ξεκινήσει
αυτόματα και να λύσει το πρόβλημα της παγίδευσης της φιάλης, αυξάνοντας τη διάρκεια ζωής της συσκευής. Ο
υψηλής ποιότητας συμπυκνωτής διασφαλίζει γρήγορη ψύξη και σταθερή απόδοση.

  

Σχεδιασμένα στοιχεία συσκευής – Αφαιρούμενοι δίσκοι για την τοποθέτηση ποτηριών και ποτηριών διευκολύνουν
τη διατήρηση της τάξης και της καθαριότητας. Οι βρύσες μεγάλης διαμέτρου επιτρέπουν την γρήγορη χορήγηση
ποτών. Οι επιμήκεις αεραγωγοί στις πλευρές και ο μεγάλος ανεμιστήρας εξασφαλίζουν αποτελεσματική απομάκρυνση
της θερμότητας από το εσωτερικό της συσκευής, γεγονός που παρατείνει τη διάρκεια ζωής της. Οι ελαστικές βάσεις
κάτω από τα πόδια εμποδίζουν την ολίσθηση και αυξάνουν τη σταθερότητα του Granitor.
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Ο Granitor XRJ 3x15L είναι μια επαγγελματική γαστρονομική συσκευή που έχει σχεδιαστεί για
έντονη εργασία σε ένα ευρύ φάσμα θερμοκρασιών. Χρησιμοποιώντας το, μπορείτε να είστε
σίγουροι ότι τα κατεψυγμένα επιδόρπια και ποτά θα γευτούν ακριβώς όπως πρέπει κάθε φορά.
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Αυτή η συσκευή Granitor είναι ιδανική για:
- Υπαίθριες εκδηλώσεις

- Ξενοδοχεία
- Εστιατόρια
- Φεστιβάλ

- Στάντ Fast-Food

??? ?????????????? ??? shopGold.



 

 

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

??? ?????????????? ??? shopGold.

http://www.tcpdf.org

